

**SUSRET NAJKREATIVNIJIH
Župan nagradio učenike**

Povodom obilježavanja Dana zaštite prirode i Međunarodnog dana biološke raznolikosti podijeljene su nagrade učenicima škola Varaždinske županije koji su pobijedili na natječaju za dječje literarne, likovne i fotografske radove. Nagrade su dobili učenici koji su osvojili prva tri mjesta u nekoj od šest kategorija: Volim prirodu, Neoobično stablo, Rijetka biljka, Čudesni svijet šume, Ugrožena životinja te Drava i ja. Učenicima je nagrade podijelio varaždinski župan Predrag Štromar.

ROTARY CLUB**Nagrađeni učenici i studenti**

Četrdeset učenika i studenata s područja Varaždinske županije primilo je godišnje nagrade za izvrsnost koje dodjeljuje Rotary Club Varaždin.

Nagrađeni su David Vuković,

Julijan Martinčević, Neven Boltek, Viktorija Pisačić, Mihael Plantak, Mihael Hrgar i Nikša Vojvoda, Marina Hutinski, Mislava Jonjić, Darinka Krček, Vlatka Vurušić, Mateja Tomašković i Barbara Vuđan, Lea Ledinić, Nina Perić te Mateja Remar, Danijel Krampek, Sara Bačani, Tena Hudoletnjak, Anamarija Tkalec, Filip Vidović, Juraj Kveder, Leon Žganec Brajša, Marin Kišić, Petra Jambriško i Kaja Pavlinić, Ivan Ratković, Teo Vuškšan, Viktorija Žunec, Ivan Kolarić, Martina Stipan, Josip Pajtak, Maja Preskavec, Jurica Genc i Blaž Korotaj. Na prvostupanjskoj i diplomskoj razini nagrade su primili Zoran Bajsic i Ines Dobrotić te Alen Huskanović, dok su na poslijediplomskoj razini nagrađeni dr.sc. Bojan Žugec i dr. sc. Zlatko Stapić.

**I. OŠ I OŠ TUŽNO****Dijamantni status**

Prvu osnovnu školu Varaždin od 15. svibnja krasi dijamantni status međunarodnih Eko škola. Ovo je najviše priznanje u projektu Eko-škola, u kojem I. OŠ sudjeluje od 2001. godine. Dijamantni status učenici i zaposlenici škole održavat će sljedećih šest godina tijekom kojih trebaju dokazati da rade i žive eko, nakon čega slijedi obnova statusa. Na Državnoj svečanosti u Zagrebu, primili su i priznanje za sudjelovanje u kampanji "Za manje otpada" koju su uspješno priveli kraju skupivši 30 kilograma čepova, koje će ponovo darovati Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma. Uz I. osnovnu školu, dijamantni status dobila je i Osnovna škola Tužno. To su ujedno i jedine dvije škole u Varaždinskoj županiji koje krasi ovaj status.

**U NACIONALNOM POVJERENSTVU****Davor Brđanović i Lidija Kralj****Varaždinci odlučuju**

Varaždinska županija ima dvoje predstavnika u Stručnim radnim skupinama za izradu nacionalnih kurikuluma. Davor Brđanović, profesor s varaždinske Glazbene škole jedini je predstavnik hrvatskih osnovnih i srednjih glazbenih škola u sedmeročlanom timu stručnjaka s umjetničkog područja koji će raditi na izradi prijedloga Nacionalnog kurikulumu za umjetničko obrazovanje. Uz Brđanovića, u stručnoj radnoj skupini za izradu prijedloga Nacionalnog kurikulumu za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje bit će i Lidija Kralj, profesorica matematike i informatike u Osnovnoj školi Veliki Bukovec.

GENIJALAC Ilija Srpak odlazi na svjetsku kemijsku olimpijadu**U 1. razredu srednje uči gradivo kemije s fakulteta!**

Ilija su, sa takvim znanjem, otvorena vrata mnogih fakulteta. On se vidi na prirodnim znanostima, na fakultetu u inozemstvu

Sara Badžek

Ilija Srpak, učenik varaždinske Prve gimnazije, daleko je ispred svojih školskih kolega, barem kada je riječ o znanju iz predmeta koji velikom broju učenika često zadaju glavobolje – kemiji, matematici ili pak fizici. I dok se njegovi prijatelji iz školske klupe muče s gradivom prvog razreda, koji Ilija završava, on se u to vrijeme zabavlja sa gradivom koje uče studenti fakulteta prirodnih znanosti.

Ljeto uz kemiju

I ljeto će Ilija također provesti uz kemiju. Tada putuje u Azerbajdžan na 47. svjetsku kemijsku olimpijadu. Za to se izborio na testiranju za ulazak u hrvatsku reprezentaciju, održanom u svibnju. Nakon višesatnog testiranja koje je uključivalo kompletno gradivo srednje škole i gradivo preddiplomskog studija uspio je postati najmlađi hrvatski kemijski olimpijaci.

- Na olimpijadu putujem sa još tri maturanta. Ove godine fokus će biti na termodinamici pa polako čitam literaturu i pripremam se. Osim toga, imamo pripreme i na Prehrambeno – biološko fakultetu u Zagrebu



Srednju školu nije još ni upisao, a već je znao cijelo srednjoškolsko gradivo iz kemije



- rekao je Ilija te dodao da će ova olimpijada biti drugačija jer se natječe individualno, a ne ekipno kako je to običaj na većini olimpijada.

Pripreme za kemijsku olimpijadu nisu ga spriječile u sudjelovanju na drugim natjecanjima. Nedavno je tako bio drugi u državi na natjecanju iz fizike. Išao bi i na matematiku, kaže, ali je u to vrijeme taman bio spriječen pripremanjem za još jednu olimpijadu.

Naime, unatrag nekih godinu dana Ilija je bio na

još tri olimpijade. Najmlađi reprezentativac bio je i u Klagenfurtu u Austriji gdje je održana Europska prirodoslovna olimpijada. Prije toga, u prosincu prošle godine, bio je i na 11. Međunarodnoj prirodoslovnoj olimpijadi mladih u Argentini te osvojio srebrnu medalju.

Ilija se u kemiju „zaljubio“ u sedmom razredu osnovne škole.

- Išao sam na natjecanje, postigao dobre rezultate i tada sam ustvari zavolio kemiju. U osmom razredu išao

sam na europsku olimpijadu u Grčku i tada naučio gradivo iz kemije za srednju školu i organsku kemiju za fakultet – ispričao nam je Ilija te dodao da mu je rješavanje zadataka omiljena aktivnost u slobodno vrijeme.

Zadaci u slobodno vrijeme

Iako je u kratkom vremenskom periodu prošao sve što bi trebao naučiti u srednjoj školi, kaže da uvijek uspije saznati nešto novo. Također, iako na satovima ne radi na istom gradivu kao i njegovi vršnjaci, redovito piše svaki pismeni ispit. Često pomaže i kolegama.

- Znam me prijatelji zamoliti prije ispita da im pokažem neki zadatak ili gradivo. Uvijek to rado učinim – kaže Ilija koji je, kada je na školi održan Dan zamjene uloga, predavao učenicima drugih i četvrtih razreda – uspješno.

Priznaje jedino da mu hrvatski jezik nije jača strana pa će to možda biti jedini premet iz kojeg će imati četiri.

DRŽAVNO NATJECANJE Učenici iz županije ponovo među najboljima**Naši učenici najbolji fizičari u državi!**

Sara Badžek

Učenici osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije ostvarili su zapažene rezultate na državnom natjecanju iz fizike.

Bruno Golik, učenik varaždinske I. osnovne škole, osvojio je prvo mjesto u kategoriji osnovnih škola dok je u kategoriji srednjih škola prvo mjesto i drugu nagradu osvojio Ilija Srpak, učenik Prve gimnazije. Prvu nagradu u kategoriji srednjih škola osvojio je Leonardo Kokot, također iz Prve gimnazije, te se plasirao na olimpijadu iz fizike koja će se održati u srpnju u Indiji. osmo



mjesto osvojio je pak Benjamyn Taourirt iz Srednje škole Ivanec.

U kategoriji samostalnih radova treće mjesto i treću nagradu osvojio je Emanuel Nižetić s radom U što se pretvara mehanička ener-

gija loptice prilikom udara u stol.

Inače, za eksperimentalne radove ne postoje županijska natjecanja, već se radovi šalju Državnom povjerenstvu koje bira radove za Državno natjecanje. U prvi

je krug ušlo 38 radova, drugo 29, a na državno je pozvano njih samo šest. Od toga su dva bila iz Elektrostrojarske škole. Na Državnom turniru mladih fizičara bilo je pozvano samo osam učenika, od kojih su troje polaznici Centra izvrsnosti iz fizike. Tako je Valentina Števković iz Prve gimnazija Varaždin zauzela je 2. Mjesto, Mario Filipašić iz Elektrostrojarske škole Varaždin 7. Mjesto, a Mario Cvetković iz Elektrostrojarske škole Varaždin 8. mjesto.

Inače, natjecanje se održavalo u Trogiru od 11. do 14. svibnja, a sudjelovalo je čak 142 učenika.